
 
 
 

 

24.08.2010. 

Kompetencije za drvo u Srednjoj Europi 

MEðUNARODNI SAJAM DRVA očekuje ove godine očekuje 450 izlagača iz 20 

zemalja 

Šumarstvo, bioenergija, pilanarstvo, obrada drva i tesarstvo su glavni segmenti 51. 

MEðUNARODNOG SAJMA DRVA koji se održava od 26. do 29. kolovoza 2010. na 

Klagenfurtskom sajmu. Ovogodišnje novosti su „Meñunarodno natjecanje harvestera i 

forvardera“ te „Kongres o drvnoj energiji“. 

 
MEðUNARODNI SAJAM DRVA KLAGENFURT je najvažniji centar kompetencija za 

cjelokupnu drvnu branšu u Srednjoj Europi, koji pokriva tako reći sve „od drva do 

masivne obrade drva“. S jasnom podjelom sajma na područja šumarstvo, pilanarstvo, 

drvna gradnja, drvna logistika i biomasa ovaj stručni sajam ima jedan jedinstveni profil i 

daje uvid u cijeli lanac stvaranja vrijednosti. 

 

Velik broj vodećih poduzeća 

Na jubilarnom Sajmu drva 2008 bilo je 21.000 stručnih posjetitelja. Taj uspjeh želimo 

nastaviti i na MEðUNARODNOM SAJMU DRVA od 26. do 29. kolovoza 2010. 

„Zainteresiranost izlagača za prijavu je ove godine ista – nije se smanjila“, raduju se 

predsjednik uprave sajma, trgovački savjetnik Walter Dermuth, i direktor sajma, ing. 

Erich Hallegger, te naglašavaju prisutnost velikog broja vodećih poduzeća. 

 

Naglasak na Južnom Tirolu 

„Trgovinska komora Južnog Tirola“ na MEðUNARODNOM SAJMU DRVA na više od 300 

kvadratnih metara izložbene površine predstavlja poznate pogone i poduzeća. Njihova 

ponuda prije svega pokriva teme šumarstvo, pilanarstvo i drva gradnja. 

 

Tehniku pilanarstva zastupaju poznata poduzeća, kao i uvijek 

Najznačajniji ponuñači pila iz Europe su i ove godine opet svi zajedno zastupljeni na 

MEðUNARODNOM SAJMU DRVA. Najnoviju tehniku meñu ostalim predstavljaju Primultini, 

Weinig, Rudnik & Enners, EWD, Ledinek, Böhler & Miller, Springer itd. 

 

 

 

 



 

 

 

Posebni paviljoni za mobilne pilane 

Potražnja za mobilnim pilanama je sve veća, pa tako i na MEðUNARODNOM SAJMU 

DRVA. U svom vlastitom paviljonu (paviljon 2) oko 10 ponuñača iz Njemačke, Švicarske i 

Italije predstavljat će najnovije tehnologije i alate u ovom sektoru. Posebnost ove izložbe 

je u tome što će se pile moći vidjeti u punom pogonu, u radu. 

 

Veći broj izlagača u području strojeva za šumarstvo i viličara 

Tržište raste i u području strojeva za šumarstvo i viličara. Hallegger: „Primijetili smo da 

je upravo ovdje najveća potražnja naših posjetitelja.“ Uz tvrtke kao što su Berger, Kuhn, 

WFW, Posch, Ö-Först, Kogler, Penz i Konrad,ove godine su meñu novim izlagačima tvrtka 

„Peischl“, austrijski proizvoñač transportera za drvo i tvrtka Liebherr. U sektoru viličara 

takoñer možemo izvijestiti o pozitivnom rastu: uz poznata imena kao što su Kalmar, 

Zeidler i Zeiss, ove godine je meñu izlagačima po prvi puta i tvrtka Bulmor. 

 

EUMABOIS po prvi puta na MEðUNARODNOM SAJMU DRVA 

EUMABOIS je najznačajnije strukovno udruženje proizvoñača strojeva za obradu drva u 

Europi. EUMABOIS ima oko 800 članova iz 13 zemalja, s rastućom tendencijom. Njegov 

zadatak je meñu ostalim koordinacija i zastupanje tehničkih i gospodarskih interesa 

članova na relevantnim tržištima. Stoga je za MEðUNARODNI SAJAM DRVA posebna čast, 

što će se ovo udruženje široj javnosti po prvi puta predstaviti upravo ovdje. 

 

Naglasak na majstorima tesarima i stolarima 

Poseban tematski naglasak se 2010. godine stavlja na ciljnu grupu majstora tesara i 

stolara. Vodstvo sajma se zajedno sa cehovima na državnoj i saveznoj razini trudi oko 

privlačenja novih izlagača, tako da se meñu ovogodišnjim izlagačima nalaze npr. i 

ponuñači lameliranog drva. U planu je odvojena specijalizirana sajamska priredba. 

 

Stručni program s meñunarodnim sudionicima 

MEðUNARODNI SAJAM DRVA ne nudi samo inovativne izlagače i proizvode, nego i 

inovativan prateći program. 

 

Uz „Meñunarodni simpozij o šumarstvu i drvu“ (četvrtak) i „Meñunarodni dan drva“ 

(petak) najveći stručni ugled uživa i „Dan drvne gradnje“ (subota). Posebni vrhunac  

 

 

 



 

 

dogañanja predstavlja „Meñunarodno natjecanje harvestera i forvardera“ u suradnji s 

„Šumarskom akademijom Ossiach“. Prateći program zaokružuje ulica koja prikazuje kako 

iz stabla nastaju drveni komadići i Dan uzgoja šuma. 

 

Meñunarodno natjecanje harvestera i forvardera 

Zajedno s „BFW – Šumarskom akademijom Ossiach“ i poznatim proizvoñačima strojeva 

za šumarstvo KORUŠKI SAJMOVI povodom MEðUNARODNOG SAJMA DRVA u 

KLAGENFURTU u subotu, 28. kolovoza i nedjelju, 29. kolovoza 2010. organiziraju „1. 

Meñunarodno natjecanje harvestera i forvardera“. Predsjednik sajma, trgovački savjetnik 

Walter Dermuth raduje se premijeri: „U Austriji još nije bilo natjecanja s ovim teškim 

strojevima.“ 

 

Pravo sudjelovanja na ovom natjecanju imaju svi vozači strojeva za šumarstvo i ostalih 

strojeva. Dok će se u zadaće harvestera u nedjelju ubrajati sječa (obaranje) i priprema, 

forvarderi će u subotu meñu ostalim morati utovarivati prema vrstama, slagati drvo u 

križ, slagati odsječke i odlagati debla prema vrsti drva. Fokus natjecanja je uz vremensku 

komponentu prije svega stavljen na spretnost. Ocjenjivačka komisija od više članova 

nadgledat će pridržavanje pravila i u slučaju sumnje davati kaznene bodove. U subotu i 

nedjelju u 17:00 sati održat će se službeno proglašenje pobjednika, natjecatelje očekuju 

vrijedne nagrade. 

 

Kongres o drvnoj energiji 

Prošle godine održan po prvi puta, „Kongres o drvnoj energiji“ se ove godine održava u 

četvrtak, 26. kolovoza 2010., u okviru MEðUNARODNOG SAJMA DRVA. Od 09.00 do 

12.00 sati govorit će se o temama kao što su „Razvoj upotrebe energije iz drva u JI 

Europi“, „Perspektive europskog tržišta peleta iz gledišta proizvoñača“ ili „Globalni razvoj 

i tehničke perspektive“, kao i o tokovima opskrbe ili optimalnoj logistici za drvo. 

Kotizacija za Kongres o drvnoj energiji iznosi 90,- € i uključuje ručak. 

 

Meñunarodni dan drva 2010 

Na svakom MEðUNARODNOM SAJMU DRVA održava se i „Meñunarodni dan drva“, ove 

godine u petak 27. kolovoza 2010, od 08.30 sati u Sajamskom centru 5. Po prvi puta se 

ne prevodi samo na talijanski, već i na engleski jezik. 

 

 

 

 



 

 

 

Planirani program sastoji se od dodjele Zlatnih smreka i odlikovanja, referata saveznog 

ministra Nikolausa Berlakovicha na temu „Upotreba drva spašava klimu“, izgleda 

konjunkture u grañevinskom sektoru s težištem na JI Europu te informacija o stanju i 

razvoju drvnog tržišta. 

 

Burza suradnje Savezne gospodarske komore – suradnja s inozemstvom 

Burza suradnje, koju po prvi puta u okviru MEðUNARODNOG SAJMA DRVA organizira 

Odjel za suradnju s inozemstvom Austrijske gospodarske komore će na jednom mjestu 

okupiti razna tržišta. U četvrtak, 26. kolovoza 2010., od 10:30 sati na programu je tema 

„Šumarstvo u Rusiji“, na kojem se meñu ostalim kao kompetentni sugovornik za 

razgovor očekuje i ravnatelj Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu u Moskvi, dr. Dietmar 

Fellner. Poslijepodne (s početkom u 14.00 sati) se u potpunosti posvećuje temi „Drvna 

gradnja u Sloveniji i Madžarskoj“, na kojem se u Klagenfurtu očekuje i ravnatelj 

Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu u Laibachu, mr. Christian Miller, kao i dr. Erika 

Teaoman-Brenner, ravnatelj Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu u Budimpešti. I na 

kraju, ali ne najmanje važno u petak, 27. kolovoza 2010. od 14:30 razgovarat će se o 

temi „Drvna gradnja i biomasa u Hrvatskoj i Sloveniji“, na kojem će kao partneri za 

razgovor biti na raspolaganju mr. Roman Rauch (ravnatelj Austrijskog ureda za vanjsku 

trgovinu u Zagrebu) te mr. Patrick Sagmeister (ravnatelj Austrijskog ureda za vanjsku 

trgovinu u Bratislavi). 

 

ZA POSJETITELJE 

 

Radno vrijeme i cijene ulaznica 

MEðUNARODNI SAJAM DRVA KLAGENFURT održava se od 26. do 29. kolovoza 2010. na 

Sajmu Klagenfurt. Radi svaki dan od 09.00 do 18.00 sati, u nedjelju do 17.00 sati. 

Ulaznica za odrasle bit će  12,- €, a za grupe od 10 osoba 8,- €. 

 

Parkirališta:  

Parkirališta (uz naplatu) postoje direktno pokraj glavnog ulaza na sajam, ulica St. 

Ruprechterstraße, ili u garaži sajma (ulaz: sjever). 

 

 

 

 

 



 

 

Park&Ride 

„Koruški sajmovi“ nude posebnu uslugu „Park&Ride-parkiralište“ na izlazu s autoceste 

Klagenfurt West (August-Jaksch-Straße). Od tuda će n sajam i nazad voziti besplatni 

autobusi svakih 10 do 15 minuta. 

 

Daljnje informacije: 

Sve detalje o izlagačima, pratećem programu i uslugama za posjetitelje možete naći i na 

internetu na www.holzmesse.info. 

 

__________________________ 
 
Kontakt za medije 
Koruški sajmovi, Christian Wallner, voditelj Odnosa s javnošću 
Telefon: +43 463 56800-24, Fax: +43 463 56800-48, E-Mail: 
wallner@kaerntnermessen.at 
 
Zastupstvo klagenfurtskog sajma u Hrvatskoj : 

Belimpex d.o.o. 

A.Štrbana 18, 10000 Zagreb 

tel:  01 36 38 363, 36 48 276 

fax: 01 30 17 992 

e mail: office@belimpex.hr 

www.belimpex.hr 

 


